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Právní služby:
• vymáhání dluhů soudní cestou
• příprava listin pro nákup, prodej, nájem bytů,  
   domů, pozemků
• obstarání rozvodu manželství, úpravy výchovy  
    a výživy nezletilých dětí, vypořádání společného 
   jmění manželů po rozvodu, určení otcovství
• příprava smluv a jiných listin
• poskytování právních porad
• zastupování v občanském soudním řízení,  
   rozhodčím, insolvenčním nebo exekučním řízení
• obstarání nařízení a provedení exekuce nebo 
   výkonu rozhodnutí
• obhajoba v trestním řízení

poskytuje advokátní kancelář
Mgr. Jan Polák, advokát
U Průhonu 1516/32
170 00  Praha 7
tel.: 266 314 383
e-mail: polak_jan@volny.cz

www.stako.cz
stako@stako.cz

● rodinná firma s 13-ti letou tradicí
● krátké dodací lhůty 
   díky vlastní výrobě
● grafický návrh 
   + kalkulace zdarma
● jednoduchý 3D on-line    
   návrhář na stránkách 

V E S TAV Ě N É  S K Ř Í N Ě  │ Š AT N Y  │  N Á B Y T E K  N A M Í R U

Praha 5 – košíře, plzeňská 255/163, tel.: 257 212 414
Praha 7 – holešovice, argentinská 6, tel.: 220 876 807

Předváděcí studia stako:

AKCE prodloužena!

SLEVA 25%  

NA SKŘÍNĚ S OTOČNÝMI 

A POSUVNÝMI DVEŘMI!!!

ŠPANĚLSKO a sicílie
PRO SENIORY 55+
Podzimní zájezdy dotované 
španělskou a italskou vládou

7 nocí ve 4* hotelu, letecky, 
polopenze, český delegát
CENA od 10 200,- Kč

Agentura Educo s.r.o.,
Dobrovského 28, Praha 7
Tel.: 233 312 187, 724 777 108
E-mail: info@educo.cz
www.ckeduco.cz
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Vážená redakce,
vím, že s tímto nemáte zrovna moc 
společného, rád bych se ale vyjádřil  
k situaci, která celé prázdniny panuje  
tady u nás na ulici Milady Horákové.  
Jsem drobný živnostník a kvůli tomu,  
že se tady přes prázdniny přerušil provoz 
tramvají a k mému obchodu je teď špatný 
přístup, mi tržby klesly na minimum. 
Kolikrát mám chuť úplně zavřít a myslím, 
že tady v tom nejsem sám. Doufám, že na 
podzim už nás tu nic podobného nečeká.
S pozdravem
K. H.

Redakce: 
Dobrý den, od 1. 9. už tramvaje po ulici 
Milady Horákové opět jezdí. Celkově však 
od tohoto data v celé Praze dochází k řadě 
změn v jízdních řádech. Aktuální přehled 
tramvajových a autobusových linek najdete 
na stránkách radnice Prahy 7 
www.praha7.cz.

Vážená redakce,
žiji v těchto dnech v očekávání, zda vydrží 
dodržování nočního klidu ze strany baru 
Freeride a jeho hostů v Kamenické, kde 
také bydlím. Tuto otázku si kladu od chvíle, 
kdy po měsících hluku v místě baru do ran-
ních hodin se až za pomoci policie a úřadů 
MČ Prahy 7 situace nedávno konečně zklid-
nila. Nekuřácký bar pro mladé snížil hla-
sitost večerní produkce a vyzval hosty, aby 
před provozovnou po 22.00 při pokuřování  
a popíjení nehlučeli, což většina z nich 

začala respektovat. Doufám, že jim to všem 
vydrží, že pochopili, že nerespektovat lidi 
kolem sebe z nich dělá bezohledné a ubohé 
lidičky druhé kategorie.
Petr Kříž

Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: Hobulet, Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 
Informace pro všechny, kterým také 
nepřichází Hobulet do schránky:
Prosím, napište nám na redakční e-mail 
redakce@hobulet.cz své jméno a adresu,  
a my podáme reklamaci České poště, 
která distribuci našeho časopisu zajišťuje. 
Děkujeme, redakce Hobuletu

 sloUPEK  starosty

Redaktoři: Eliška Míkovcová, Mervyn Sterneck,
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Vážení spoluobčané,

doufám, že jste si období letních prázdnin 
a dovolené náležitě užili a že odpočatí 
vstupujete do nové sezony. Pro děti to 
znamená především začátek nového 
školního roku a s ním i nové povinnosti, 
nové kroužky. Proto jsme pro ně i pro 
dospělé opět připravili nabídku aktuálních 
kurzů a kroužků v Praze 7, ať už z oblasti 
vzdělávání, tělovýchovy, nebo trávení 
volného času. 

Začátek nového školního roku, to je 
také spousta novopečených žáčků a dětí 
zvyklých na prázdninový bezstarostný 
režim. Jsem proto rád, že opět posílí naše 
hlídky strážníků u přechodů základních 
škol, a budou tak pečovat o jejich 
bezpečnost.  

Správné a bezpečné vykročení do nového 
školního roku Vám přeje

Marek Ječmének,
starosta MČ Praha 7
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S příchodem nového školního roku se v Praze 7 opět otevírá spousta možností pro děti i dospělé, jak trá-
vit volný čas. Následující přehled vám napomůže při výběru těch vašich.
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KURZY A VOLNÝ ČAS NA SEDMIČCE

 VZDĚLÁVÁNÍ a volný čas

 KC Vltavská 
Známé kulturní centrum pokračuje od 
nového školního roku se svou činností 
na adrese Heřmanova 42. Většina kurzů 
bude zahájena koncem září. Připraveny 
jsou zde pro vás například: Angličtina 
pro začátečníky, Angličtina pro mírně 
pokročilé, Němčina pro začátečníky, Kurzy 
šití od začátečníků po mírně pokročilé nebo 
Keramika. Kurzy angličtiny probíhají  
v dopoledních hodinách, zbytek kurzů 
potom v hodinách odpoledních a večerních 
vždy v úterý, středu a čtvrtek. 
Heřmanova 42, www.vltavska.cz
Více informací na straně 13

 Národní galerie 
 – Veletržní palác
Lektorské oddělení Veletržního paláce 
připravilo na novou sezonu bohatý 
program. V září se zde můžete zúčastnit 
třeba workshopu Animovaný obraz pro 
mládež a dospělé (15. 9.), kurzů dějin 
umění nebo výtvarného kurzu Cesta 
k mistrům. Pořádají tu také například 
Výtvarný ateliér pro děti od 6 do 10 let. 
Od října Veletržní palác připravuje navíc 

Kurz dějin umění 19. a 20. století pro 
začátečníky. 
Rezervace na telefonu 224 301 003 nebo  
na e-mailu: vzdelavani@ngprague.cz
Dukelských hrdinů 47, www.ngprague.cz

 ZUŠ praha 7
Zápis a domluva rozvrhu na nový školní  
rok pro hudební, výtvarný a taneční obor  
proběhne 3. září od 12 do 17 hodin. 
Pravidelné vyučování začíná 4. září, 
přípravná hudební výchova, hudební nauka, 
výtvarný a taneční obor začínají v týdnu  
od 10. září. 
Šimáčkova 17, www.zuspraha7.cz

 Jeden jazyk nestačí
Jazyková škola nabízí výuku všech evrop- 
ských jazyků. Kromě individuálních kurzů, 
kurzů ve dvojicích nebo výuky po Skypu se 
specializuje také na firemní kurzy. Výuku 
zajišťují především rodilí mluvčí. 
V Závětří 6, www.JedenJazykNestaci.cz 

 Educo
Jazyková agentura pořádá zápis do 
podzimních jazykových kurzů pro dospělé, 
děti a seniory. V případě zápisu do 
semestrálních kurzů a do skupinových 

dětských kurzů do 14. 9. je zde sleva 10 %. 
Délka jedné lekce pro děti je 60 minut.  
Ve skupině je maximálně 6 žáků. Výuka 
začíná první týden v říjnu. 
Dobrovského 28, www.educo.cz

 Amos – KamPoMaturite.cz
Vzdělávací agentura pořádá přípravné  
kurzy pro maturanty a všechny, kdo se 
potřebují připravit na maturitu, přijímací 
zkoušky nebo na budoucí povolání 
(medicína, psychologie, žurnalistika, 
humanitní vědy, práva, ekonomie,  
Policejní akademie a další). Kurzy se od  
října konají v prostorách agentury  
a v ZŠ Strossmayerovo náměstí. 
Přihlášky a další informace najdete na 
www.KamPoMaturite.cz. 
Dukelských hrdinů 21

 Rodinné centrum Letná 
Zavedené centrum, které je určeno 
především rodinám s malými dětmi, 
zahajuje novou sezonu v úterý 25. 9. od 
16.00 do 18.00 dnem otevřených dveří Vítání 
podzimu. Součástí akce bude zápis do 
odpoledních kroužků, výtvarná dílna  
a skupinové bubnování.  
Janovského 24, www.rcletna.cz
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12 let výše. Tréninky probíhají od 3. 9.  
každé pondělí a čtvrtek, vždy od 19.00  
do 21.00. V obou případech je ukázková 
hodina zdarma.
U Smaltovny 22a,
www.shaolin-hongquan.com 

 Okinawa karate
Nábor klubu bojového umění probíhá 
průběžně až do naplnění kapacity 
cvičebního prostoru. Na první trénink je 
možné se buď jen podívat, nebo si už přímo 
zacvičit. Děti od 6 let mohou chodit každé 
pondělí, středu a pátek od 17.00 do 18.30, 
dospělí pak v pondělí, středu a pátek od 
19.00 do 21.00, v úterý a ve čtvrtek od 17.00 
do 18.30.
Ovenecká 9, www.bujutsukan.cz

 Budo centrum Vltavín  
 – karate
Centrum pořádá nábor nových členů  
do klubu karate. Tréninky začínají 3. 9. 
vždy v pondělí a ve středu 17.00–18.00. 
Přihlásit se můžou děti od osmi let, 
mládež i dospělí. S sebou tréninkový  
oděv bez obuvi. 
U Průhonu 46, www.kyokushin.cz

 SKK Tatran Praha 7
Instituce, která se věnuje cvičení předškol-
ních dětí, opět otvírá své kurzy v prostorách 
tělocvičny ZŠ Umělecká. Zde si děti mohou 
zlepšit své pohybové dovednosti, připravit 
se na nástup do školy a zařazení do nového 
kolektivu. Na první lekci se mohou děti  
přijít podívat s rodiči a nezávazně si  
zacvičit. Cvičení probíhá každou středu  
od 17 do 18 hodin.
Umělecká 8, www.tatran-praha7.ic.cz

 SLAVOJ HOLEŠOVICE
Tělovýchovná jednota začíná v nové sezoně 
jako každý rok druhý týden v září. Na 
žádnou hodinu oddílových cvičení se není 
nutno hlásit předem, ale je možno přijít  
a rovnou si zacvičit. Slavoj se zaměřuje na 
všechny věkové skupiny, od dětí po seniory, 
a na různé pohybové aktivity od jógy až po 
volejbal. Rozpis aktuálních kurzů najdete  
na webových stránkách.
U Průhonu 52, www.slavojholesovice.cz

 Akasha – yoga studio
Centrum kousek od Letenského náměstí 
vám nabízí široké spektrum kurzů jógy 
pro všechny: Shrivatsa jóga, Ashtanga 
vinyasa jóga, Dětská jóga, Jóga pro 
těhotné, Jemná jóga (50+) a další.  
Bez přihlášení můžete přijít na otevřené 
lekce nebo se můžete přihlásit do 
uzavřeného kurzu.
Letohradská 16, www.akasha.cz

 Tenisová škola 
 Michala  Veselého
Zájemci se zde mohou objednávat na novou 
halovou sezonu, která začíná již 1. 10.  
V září klub pořádá Troja cup – turnaj pro 
amatérské hráče: 22. 9. kategorie Sport, 
29. 9. kategorie Start. Nábor dětí do 
tenisové školy Michala Veselého probíhá 
po celý rok. 
Pod Hrachovkou 6, www.tenis-vesely.cz

 Arnika – regenerační centrum
Arnika od září připravuje nový rozvrh, 
do kterého budou zařazeny mimo lety 
ověřených lekcí aerobiku, P-class, 
kalanetiky, pilates, power jógy, bosu  
a zumby cvičení na velkých míčích a také 
rehabilitační cvičení vhodné pro všechny 
věkové skupiny. Nový rozvrh najdete od  
10. 9. na webových stránkách  
www.rc-arnika.cz. Janovského 11

 Sedmička v pohybu
Rodinný klub a fitklub nabízí pro dospělé 
pod vedením profesionálních instruktorů 
nejen kurzy Zumby, Bodyformu, Bodyballu, 
New Jogy 21, Tae-ba, Bosu fit tréninku  
a mnoho dalších, ale i cvičení pro seniory 
nebo pro děti různých věkových skupin  
už od věku 15ti měsíců. Od 12. 9. také opět 
začíná školička pro děti od dvou let.  
Pondělí až čtvrtek od 9.00 do 12.00, 
telefonická rezervace nutná. 
Bubenská 19, www.fitklubhj.cz

 Olson – kurzy potápění
Výuka probíhá v malých skupinách obvykle 
do čtyř osob. Možné jsou i individuální 
kurzy pro jednotlivce a kurzy v angličtině. 
Olson sídlí v Holešovické tržnici. 
Bazénové lekce se konají v exkluzivním 
prostředí Aquapalace v Čestlicích, kde je 
jediný 8 m hluboký potápěčský bazén v ČR.
Holešovická tržnice, Aquapalace Čestlice, 
www.olson.cz

 T. J. Sokol
T. J. Sokol Praha VII, U Studánky 2, nabízí 
cvičení pro všechny věkové kategorie  
(2–99 let) v oddílech: rodiče a děti, 
předškolní děti, mladší a starší žactvo, 
florbal mladší žáci, cvičení žen s hudbou, 
step aerobik, scénický tanec a moderní 
gymnastika. 
U Studánky 2, www.sokol-p7.wz.cz

 Shaolin-Hongquan 
 – kung-fu
Od září se otevírá nový oddíl pro děti ve 
věku od 6 do 12 let. Nábor do nového  
oddílu bude probíhat 11. 9. od 17.30 v ulici  
U Smaltovny 22A. Přihlásit se mohou také 
děti do oddílu starších studentů ve věku od 

 Rodinný klub 
 ortenovo náměstí
Tento zavedený klub opět nabízí nesčetné 
množství kurzů od cvičení maminek  
s dětmi, zumby a břišních tanců až po 
novinku z oblasti tanečního aerobiku – 
Just Jhoom. Kurzy začínají už 3. září. Just 
Jhoom pak 20. 9. od 8.30 (do 9.30). Zápisy 
do tradičního Junior aerobiku proběhnou  
v úterý 4. 9. a 11. 9. mezi 17.00 a 18.00  
v Klubíku, cvičit se začíná v úterý 18. 9.  
Přihlašovat děti lze i elektronicky.
Ortenovo nám. 37,  
www.rodinnyklub.com

 DDM Praha 7
Zápis do kroužků v novém školním roce 
proběhne 3.–7. září vždy od 14 do 18 hodin. 
Na přehlídku volnočasových aktivit, které 
DDM nabízí, se můžete zajít podívat 5. 9.  
na Strossmayerovo náměstí, kde se od  
15 hodin bude pod záštitou magistrátu 
konat akce Zastávka volný čas. K novinkám  
v následujícím školním roce patří například 
kurz češtiny pro cizince, Flétna pro děti, 
Bodypainting a Airbrush, Fotografování  
pro děti nebo počítačový kurz.
Šimáčkova 16, www.ddmpraha7.cz

 Nízkoprahový klub Dixie
Klub je určen dětem ze základních škol. 
Otevřeno je každý všední den od 13.00 do 
18.00, v pátek jen do 17.00. Zřizovatelem 
klubu je YMCA Praha, o. s.
Ortenovo náměstí 34 (v areálu školy TGM), 
www.dixie.ymca.cz 
Více informací na straně 6

 Oddíl Pterodactylus
Zájmový kroužek je zaměřený na vše, 
co souvisí s přírodou (turistika, vodáctví, 
geologie…). Pterodactylus přijímá děti od 
9 let věku (dosaženého v tomto školním 
roce). Schůzky jsou pravidelně každé úterý 
16.30–18.30, hned od začátku září. Přijít  
a přihlásit se je možné kdykoliv. 5. 9. pro-
běhne prezentace oddílu na akci Zastávka 
volný čas a 8. 9. na akci Věžojáda. 
Na Výšinách 1000,  
www.pterodactylus.cz

 SPORT

 Tenisová škola Tallent
Kurzy začínají 24. 9. Pro všechny předško-
láky, školáky i dorost bude uspořádáno 
zdarma seznamovací odpoledne s tenisem 
při ZŠ Korunovační, a to ve čtvrtek 13. 9. 
v 18.15, a při ZŠ Fr. Plamínkové v pátek 
14. 9. v 16.15. Proběhne ukázka tréninkové 
hodiny a budou zodpovězeny všechny 
dotazy ohledně tenisu.
www.tallent.cz
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Letní turné Studentského 
zastupitelstva 
V červnu tohoto roku jsme jako členové 
Studentského zastupitelstva Prahy 7 
(SZP7) opět hostili v Praze 7 naše staré 
známé – zástupce mládežnické orga-
nizace Young Advisors z londýnské čtvrti 
Lewisham, s nimiž spolupracujeme již od 
roku 2006.

Hlavním tématem společného týdne bylo 
především představení jejich ambiciózního 
projektu „Vesnice pro mládež“, kde  pod 
heslem „mladí pro mladé“ trénují děti 
v jízdě na in-line bruslích a skateboardu, 
učí je zásadám bezpečnosti při provozování 
těchto sportů či základům první pomoci. 
Není divu, že mladí bruslaři z Anglie byli 
doslova nadšeni z populárního „Stalina“, 

kde řádně provětrali své brusle i svá 
prkna. Neméně byli potěšeni i návštěvou 
skateparku na Štvanici. Na oficiální část 
programu jsme pozvali i zástupce dalších 
žákovských a studentských zastupitelstev 
z Prahy – Libuše a Klánovic, společně jsme 
diskutovali s mladými Londýňany o problé-
mech, které trápí mladé lidi v našich 
městech, a o možnostech jejich řešení. 
Na závěr pražského setkání jsme také 
s potěšením přijali pozvání k návštěvě  
Lewishamu, na kterou jsme odjeli v polovině  
července. Předolympijský Londýn pro nás 
sice měl nachystané poněkud studené  
a deštivé přivítání, ovšem hostitelé se 
opravdu vytáhli a připravili mimořádně 
zajímavý program. Kromě našeho sdružení 
byli pozváni i mladí lidé z Německa, Norska 
a Nizozemska. Hlavním tématem bylo 
neformální vzdělávání mladých v oblasti 
přípravy a vedení projektů  zaměřených  
na naše vrstevníky – mládež ze zúčast-
něných měst. 
V srpnu se pak uskutečnil závěrečný díl 
letního „evropského turné“, který se konal 
až za polárním kruhem, v norském městě 
Sortland. Zde jsme se znovu setkali  
s vrstevníky z několika evropských zemí, 
diskutovali o možnostech vzájemné spolu-
práce a vyměňovali si zkušenosti v oblasti 
angažmá mladých na místní (lokální) úrovni. 

Všechny uvedené projekty byly výrazně 
finančně podpořeny z programu EU Mládež 
v akci a také Městskou částí Praha 7, která 
již od roku 2005 zaštiťuje činnost našeho 
sdružení.
Zároveň bychom rádi oslovili mladé lidi ve 
věku 15–20 let, kteří studují nebo žijí na 
území Prahy 7 a mají zájem o dění v naší 
čtvrti a o účast na podobných projektech, 
aby se nám ozvali na szpraha7@gmail.com. 
Rádi vás přivítáme v našich řadách!       
		     Jan Němeček, SZP7         

„Praha 7 spolupráci našich a zahranič-
ních studentů dlouhodobě podporuje. 
Členové Studentského zastupitelstva 
si díky ní mohou rozšířit obzory, získat 
nové zkušenosti ze zahraničí a v ne-
poslední řadě také navázat kontakty, 
které budou moci následně využít 
při realizaci dalších mezinárodních 
projektů, jež prospějí nejen jim, ale 
také dalším mladým lidem z Prahy 7,“ 
uvedl zástupce starosty Prahy 7  
Daniel Štěpán.

Klub působí v Praze 7 již třetím rokem  
a nabízí volný vstup všem dětem, které mají 
volný čas a chtějí ho trávit v příjemném  
a bezpečném prostředí. Návštěvníkům 
se věnují kvalifikovaní sociální pracovníci, 
kteří poskytují sociální služby (poradenství, 
informační servis apod.) a volnočasové  
aktivity (hry, soutěže). Klub je doplněn pravi-
delnými i jednorázovými akcemi, ať v klubu, 
nebo mimo něj. 
Návštěvníci klubu jsou z Prahy 7 a chodí na 
základní školu. Pokud jsou starší, mohou  
do klubu docházet pouze na doučování  
a poradenství. 

Chození do klubu, hry a povídání si s pra-
covníky je zdarma – je možno kdykoliv přijít 
a odejít. Děti se finančně podílejí pouze na 
speciálních akcích typu výlet za Prahu.
Otevřeno je každý všední den od 13.00 do 
18.00, v pátek jen do 17.00. Přes prázdniny 

bývá provoz omezen. Klub sídlí na Ortenově 
náměstí 34 (v areálu školy TGM).  
Vedoucím klubu je Mgr. Jiří Horák  
(737 872 116, 283 870 158, dixie@ymca.cz). 
Zřizovatelem klubu je YMCA Praha, o. s., 
Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1. 
www.dixie.ymca.cz  

Příběh slečny Eleny
„Je mi 16 let a pocházím z Makedonie. 
V Praze žiji rok a pár dnů. V Makedonii nejsou 
dobré ekonomické podmínky pro život.  
Pro porovnání, v Makedonii si v přepočtu 
vyděláte za měsíc 4000 Kč. Rodiče zde seh-
nali práci oba. Bohužel ji mají na střídačku,  
a moc je nevidím.  
Když jsem přijela do Čech, problémy s kul-
turou jsem neměla. Jsme si jako národy 
trochu podobné. Velké rozdíly nejsou ani ve 
školství, v Makedonii se nedávno zavedly 
deváté třídy, ale testy se píšou pouze jednou 

Dixie pomáhá dětem na sedmičce
za tři měsíce. Menší problém mám jen 
s jídlem. Nezvykla jsem si a stále jím make-
donská jídla. Ve zvycích není tolik rozdílů. 
Jen menší perličky: nejsem zvyklá smrkat na 
veřejnosti a jsme zvyklí dávat pusu na tváře 
při seznamování. Žít v Čechách natrvalo není 
problém. Nebylo by špatné tady žít.
Co se týká jazyka, docházela jsem na 
doučování do Nízkoprahového klubu Dixie. 
Klub je vedle naší školy na Ortenově náměstí. 
U nás takové kluby nejsou. Doučování 
probíhalo buď opakováním a probíráním 
školní látky, nebo hrami na slovní zásobu. 
Když jsem přijela, i přes jazykovou bariéru 
jsem si dokázala najít rychle kamarády. 
Trávím s nimi čas mimo školu. Chodíme 
do parku a do Nízkoprahového klubu Dixie. 
Hrajeme hry a chodíme na akce. V budoucnu 
bych chtěla odjet do Španělska a strávit tam 
nějaký čas. Teď jedu na prázdniny zpátky do 
Makedonie za svou rodinou.“  

Daniel Štěpán
zástupce starosty MČ Praha 7 (ČSSD)
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stará dáma 
oslaví 
105. výročí
Výraznou dominantou Strossmayerova 
náměstí je vedle kostela sv. Antonína 
také budova školy. V roce 1907 v ní  
bylo otevřeno c. k. české státní reálné 
gymnázium v Holešovicích-Bubnech  
a hned v následujícím roce již vyšli první 
absolventi. Pozdější reálné gymnázium 
bylo v roce 1947 přejmenováno na  
La Guardiovo po starostovi New Yorku. 
Po roce 1948 však přišla s řadou změn 
i změna názvu na 7. jedenáctiletou 
střední školu, aby nakonec budovu 
školy v roce 1961 gymnázium opustilo 
a v roce 1963 zahájilo výuku v ulici Nad 
Štolou. Tato stará dáma zůstala pak pro 
žáky a žačky školou základní. 

Abiturienti gymnázia se pravidelně 
scházejí každých pět let, poslední 

úžasné setkání se konalo 6. října 2007 
v KD Vltavská a účastnilo se ho přes 
pět stovek bývalých studentů.  
I letos, kdy se slaví 105. výročí založení 
gymnázia, se abiturienti mohou potkat 
6. října v 10 hodin ve velkém sále KD 
Ládví v Praze 8 – Kobylisích, kde mo-
hou zavzpomínat na profesory, školní 
léta, ale i na Holešovice a Letnou, 
protože většina abiturientů na Letné 
nejen maturovala, ale zůstala jí věrná  
a dodnes zde žije.   

Pozvánka

Setkání c. k. českého státního reálného 
gymnázia v Holešovicích-Bubnech, 
reálného gymnázia (La Guardiova gym-
názia) a nástupnické 7. jedenáctileté 
střední školy se sídlem v Praze 7, 
Strossmayerovo nám. 4, se po pěti 
letech koná v sobotu 6. října od 10 
do 17 hodin ve velkém sále KD Ládví 
v Praze 8 pod záštitou primátora hl. 
m. Prahy Bohuslava Svobody. Srdečně 
zváni jsou nejen abiturienti gymnázia.

rodina 7

inzerce

Na Letné byl nedávno otevřen 
nový módní obchod a beauty salon 
IKONA, který propojuje originální 
tvorbu českých návrhářů se  
stylovou módou z Itálie. Povídali 
jsme si s majitelkami obchodu...

Již samotný název obchodu IKONA nazna-
čuje, že zde najdeme něco výjimečného.  
Co obchod IKONA zákazníkům nabízí?
Celková myšlenka obchodu vznikla z lásky 
ke kvalitní a hezké módě. Chybělo nám na 
trhu originální kvalitní oblečení, které by 
ale nestálo desetitisíce. A protože jsme obě 
díky práci získaly kontakty s českými mód-
ními návrháři a zjistily, že existuje mnoho 
talentovaných a šikovných tvůrců, kteří šijí 
krásné, kvalitní oblečení a za dostupné ceny 
pro každou ženu, myšlenka otevřít obchod, 
kde se dá takové oblečení koupit, rychle 
přerostla v její realizaci.

Z jakých značek si může zákazník v IKONĚ 
vybrat?
Skladbu návrhářů a značek jsme vybíraly 
tak, aby se navzájem doplňovaly a každá 
zákaznice si mohla najít svůj styl.  
Jsou u nás krásné a velmi ženské modely 

od paní Tauchmanové. Kreativní, mírně 
extravagantní módu nabízí Miroslav Bárta. 
Dále nám velmi osobité modely dodává  
Petra Pilařová. Milovnice riflí si mohou 
nechat ušít své vlastní na míru od značky 
Ritore a doplnit je originálním koženým 
páskem jejich vlastní výroby.
Tyto kvalitní české tvůrce jsme doplnily 
zavedenými italskými značkami Leidiró  
a Koralline. V jejich nabídce jsou roman-
tické šaty, trendy kalhoty a topy na běžné 
nošení. Tváří těchto značek je modelka 
Vlaďka Erbová, která nám obchod v červnu 
slavnostně otevřela.

Součástí obchodu IKONA je také beauty  
salon, oblečením tedy Vaše nabídka 
nekončí:
Protože myšlenka IKONY je o individuálním 
přístupu ke každé ženě, chtěly jsme poskyt-
nout zcela kompletní servis, ke kterému 
patří i vizáž. V prostorách našeho salonu 
zákaznice najdou kadeřnictví, manikúru 
a vizážistiku. K našim službám patří milý 
personál, dobrá káva a odborné stylistické 
poradenství jako samozřejmost.

K návštěvě IKONY Vás srdečně zvou  
majitelky Jitka Stránská a Zdenka Marková.

Milady Horákové 49, Praha Letná
otevírací doba: po–pá 10.00–18.00
                            so  9.00–13.00 

www.ikona-moda.cz

Nový módní obchod 
a beauty salon IKONA na Letné 
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Dne 15. 9. od 13 do 17 hodin proběhne třetí ročník projektu MČ Praha 7 Jak se hlídá Praha 7 zaměřený na 
ukázku připravenosti bezpečnostních a dalších složek zařazených do integrovaného záchranného systému 
IZS – především těch, které zasahují na území Městské části Praha 7.

Letos se bohatý program určený 
nejenom rodičům a dětem přesune 
do lesoparku Stromovka před bývalou 
Šlechtovu restauraci. Jedním z vrcholů 
programu bude téměř hodinová ukáz-
ka zásahu Speciální policejní jednotky 
Policie ČR proti demonstrantům za 
pomoci psů a koní a ukázka práce anti-
konfliktního týmu. V tomto bloku bude 
možné vidět také zákrok psovodů proti 
pachateli s ukázkou výcviku služebních 
psů nebo zákrok zásahové jednotky 
proti pachateli ve vozidle. 
Pro zájemce zde bude připraveno 
měření rychlosti jízdy cyklistů spojené 
s dopravní soutěží a možností vy-
stavení dětského řidičského průkazu. 
Návštěvníky akce by měla tradičně 
přilákat společná ukázka drezury koní 
cvičených městskou a státní policií. 
Nově se zde hasiči HZS hl. m. Prahy 
představí ukázkou vyprošťování osoby 
z havarovaného automobilu za pomoci 
speciální techniky nebo také aktivní 
zálohy Armády ČR ukázkou polní 
stráže. K tomu se návštěvníci mohou 
těšit na rozsáhlou prezentaci výzbroje 
a výstroje všech zúčastněných složek. 

Policie ČR zde například předvede 
obrněný transportér, vodní stříkač, 
vozidla Speciální pořádkové jednotky 
a Krajské pořádkové jednotky, vozidlo 
dopravní služby s radarem, vozidlo 

zásahové jednotky, vozidlo oddělení 
služební hipologie (jízdní policie), 
vozidlo oddělení služební kynologie 
(psovodi), vozidlo s člunem poříčního 
oddělení, přehlídku zbraní a vybavení 
uvedených jednotek.

Zájemci budou moci navštívit přistavený 
autobus prevence Městské policie 
hl. m. Prahy a poslechnout si výklad 
školených strážníků. 
Živou hudební produkci na akci obstará 
skupina Funny Orchestra, nejmenší se 
mohou těšit na skákací hrad a zábav-
ného klauna.
Program akce Jak se hlídá Praha 7 
doplní také kino Bio Oko, které na 
sobotní odpoledne připravuje dopro-
vodný program pro děti a od 18 hodin 
promítne nový český kriminální film  
Ve stínu.

Program Jak se hlídá Praha 7  
aneb Otevřené dveře Vaší 
služebny

15. 9. 13.00–17.00 Park Stromovka – 
před bývalou Šlechtovou restaurací. 
Vstupné na program ve Stromovce je 
zdarma.

13.00 – Zahájení programu starostou  
MČ Praha 7 a zástupci Krajského 
ředitelství Police hl. m. Prahy, Obvod-

ního ředitelství Městské policie Praha 7, 
Hasičské stanice HS-3 Holešovice  
a aktivních záloh Armády ČR

13.15–13.40 – Společná ukázka drezury 
koní Městské police hl. m. Prahy  
a Policie České republiky 

14.00–14.45 – Ukázka zásahu hasičů 
při vyprošťování osob z havarovaných 
vozidel 

15.00–16.00 – Ukázka služebního zá-
kroku pořádkových jednotek PČR proti 
demonstrantům za pomoci psů a koní + 
ukázka techniky – obrněný transportér, 
vodní stříkač, vozidlo s radarem atd.

16.15–16.45 – Ukázka polní stráže 
17.00 – Zakončení programu ve Stro-
movce

Doprovodný program:
Živá hudba skupiny FUNNY ORCHES-
TRA, vystoupení klauna, nafukování 
balonků a modelování zvířátek, skákací 
hrad a autobus prevence Městské 
policie hl. m. Prahy, ukázka výstroje 
a výzbroje všech zúčastněných složek 
s možností vyzkoušení
Od 18.00 program akce doplní kino 
Bio Oko, Fr. Křížka 460/15, Praha 7 – 
Holešovice, promítnutím filmu Ve stínu 
(zde se platí vstupné)

jak se hlídá praha 7



praha 7 9

MUDr.  Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

Praha 7 děkuje za podněty občanů  
k budoucímu využití vodárenské věže na Letné

Více informací o historii vodárenské věže 
naleznete na straně 20.

„Jsem velice rád, že se po naší květnové 
výzvě ozvala celá řada obyvatel nejen 
Prahy 7, kteří velice kvitovali, že jsme se 
do oprav tohoto významného a tradičního 
objektu pustili. Rád bych poděkoval 
všem, kteří mi poslali náměty, co by zde 
po dokončení rekonstrukce přivítali. 
Všechny došlé podněty vyhodnotíme, 
nicméně již nyní lze říct, že většina 
občanů se shodla na tom, že by zde měly 
pokračovat především volnočasové  
aktivity pro děti a mládež. S tímto 
názorem se rovněž ztotožňuji. Mou 
představou zároveň je ještě více otevřít 
věž veřejnosti a učinit z ní oblíbené  
a hojně navštěvované místo pro širokou 
škálu nejrůznějších aktivit. V tomto 
vydání Hobuletu vám přinášíme krátký 
pohled do historie této zajímavé leten-
ské dominanty,“ uvedl zástupce starosty 
Prahy 7 MUDr. Tomáš Kaštovský.

Od května tohoto roku mohli občané 
Prahy 7 posílat zástupci starosty MČ Pra-
ha 7 MUDr. Tomáši Kaštovskému podněty 
týkající se budoucnosti bývalé vodárenské 
věže v Korunovační ulici na Letné. Praha 7 
připravuje její kompletní rekonstrukci  
a zvažuje možnosti jejího dalšího využití.  

inzerce

Možná jste nevěděli, že existuje možnost 
pronajmout si skladovací prostory. 
Nemluvíme teď samozřejmě o velkých ha-
lách v polích za městem. Jde o pronájem 
skladovacích prostor pro domácnosti, 
přesně o takové velikosti, kterou právě 
potřebujete a na jak dlouho chcete. 

Tzv. samoskladování vám pomůže vyřešit 
problém s uložením především sezónních 
věcí, které část roku vůbec nepotřebujete, 
jako jsou kola, lyže, zahradní nábytek 
nebo krabice oblečení. Do pronajatých  
kójí můžete složit třeba i vybavení do-
mácnosti na dobu, než vymalujete nebo 

zrekonstruujete byt nebo dům. Sklady 
jsou vhodné nejenom pro soukromé 
osoby, ale i pro firmy.

Jak to funguje?
Pronajmutí skladovacího boxu nebo 
kóje je snadné. Stačí přijít do některé 
z poboček City Self-Storage, vybrat si 
vhodný prostor a uzavřít smlouvu. Vstup 
do areálu skladu je možný 24 hodin denně 
sedm dní v týdnu s pomocí vstupního 
kódu. Celý areál je zabezpečen kame-
rovým systémem a každá skladovací 
kóje má svůj samostatný alarm. Největší 
výhodou celého systému je pružnost – 

úložné prostory mají velikost od 1 do  
50 m2 a lidé si je mohou pronajmout i na 
velmi krátkou dobu, a to již 1 od měsíce. 
Dostupné jsou i ceny, protože například 
alternativa sklepa pro běžnou domácnost 
stojí méně než 1 000 korun měsíčně.  
Nemusíte si dělat starosti ani se sháně-
ním krabic nebo stěhování. Součástí 
služby je prodej obalového materiálu  
a zajištění stěhování prostřednictvím  
partnerských stěhovacích firem. 
V současné době existují tři velké pobočky 
City Self-Storage v Praze, z nichž ta  
v Argentinské ulici v pražských 
Holešovicích dostala nový kabát.

Pronájem skladovacích prostor? 
Také řešení.......

www.cityselfstorage.cz  		  				          Bezplatná linka 800 800 807

Vaše soukromá úschovna
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nenechte si ujít největší 
akci pro seniory na výstavišti
Eva Pilarová, Karel Štědrý, Pavlína Filipov-
ská, Naďa Konvalinková, Květa Fialová, Eva 
a Vašek, Václav Postránecký a další umělci 
vystoupí ve dnech 5.–6. října na veletrhu pro 
péči a aktivní život seniorů SENIOR PRAHA  
a na kulturním festivalu SENIOR FEST,  
které se konají na Výstavišti v Praze- 
-Holešovicích vždy od 10 do 18 hodin.
Pestrá bude nabídka lázeňských pobytů, 
zájezdů, zdravotních pomůcek a potřeb či 
léčebné kosmetiky za speciální veletržní 
ceny. K dispozici budou bezplatné poradny na 
téma péče o zdraví, zrak, chrup, výživové po-
radenství, první pomoc či cvičení pro seniory. 
Navštívit můžete přednášku MUDr. Martina 
Fučíka, primáře pražské oční kliniky Gemini – 
očního chirurga s dlouholetou praxí v opera-
tivní léčbě šedého zákalu. MUDr. Tamara 
Tošnerová provede zájemce přednáškovým 

blokem Tvořivost celým životem, Ing. Danuše 
Steinová představí možnosti trénování 
paměti. Své programy pro seniory i pro děti 
představí Policie ČR, Hasičský záchranný 
sbor či Český červený kříž. Druhý den 
proběhne populární běh seniorů Seniorská 
míle, jehož patronkou je paní Dana Zátop-
ková. Běh krásným prostředím Královské 
obory – Stromovky – je obohacen i o procház-
ku a také o kratší běh seniorů s vnoučaty – 
Minimíli. Programem vás po oba dny provede 
Eduard Hrubeš. Vstupné na veletrh a festival 
je pouhých 20 Kč, a navíc v pátek i v sobotu 
proběhne slosování vstupenek o krásné ceny. 
Společně oslavíme Mezinárodní den seniorů, 
proto vezměte i své přátele, rodinu a známé 
s sebou a přijďte si zpříjemnit podzimní dny. 
Více informací naleznete na 
www.seniorpraha.cz.

Paní Marie Kalašová oslavila 
krásných 100 let
Paní Marie Kalašová (narozena 13. 8. 1912)  
oslavila v měsíci srpnu v kruhu své velké 
rodiny a přátel neuvěřitelné sté narozeniny 
v plné síle. Je rodačkou z Prahy 7 a celý 
život jí zůstala věrná. Pracovala v Řempu, 
nejdříve jako skladnice, posléze jako úřednice. 
S manželem vychovala dceru a syna. Má dva 
vnuky a pravnuka Davida a malou pravnučku 
Justýnu Annu. Za Městskou část Praha 7 přišel 
paní Marii poblahopřát radní Jiří Koutský. Na 
dlouhý život paní Kalašová prý žádný speciální 
recept nemá. Snad to bude její laskavou a dob-
rou povahou, pro kterou ji mají všichni rádi.

na co se můžete těšit v září?
Slavnostní otevření domu 
s pečovatelskou službou
Dne 20. 9. se uskuteční slavnostní otevření 
Domu s pečovatelskou službou Tusarova 42. 
Přesně dva roky od zahájení stavebních prací 
bude objekt předán svým novým obyvatelům 
do užívání. Sedmdesát dva bytů poskytne 
bydlení pro seniory žijící v Praze 7, kteří byli 
vybráni komisí z velkého počtu žadatelů.
V objektu je umístěna jídelna, prádelna  
a ordinace praktického lékaře. Dámy jistě 
ocení možnost pedikúry a manikúry. Nejen 
pro obyvatele domu, ale i ostatní občany 
Prahy 7 bude připraven kulturní program 
v Klubu seniorů – setkání se zajímavými 
osobnostmi, poutavé přednášky nebo hudební 
pořady. V nabídce aktivit nebude chybět ani 
kurz cvičení taj-či nebo cvičení paměti. V bu-
doucnu se plánuje rozšíření poskytovaných 
služeb o denní stacionář pro seniory.

Zářijový program Klubu seniorů 
5. 9. v 15.00 proběhne přednáška Mgr. Evy 
Zikové o Aertu de Gelderovi – nizozemském 
malíři, který studoval v Rembrandtově dílně.
12. 9. v 15.00 se uskuteční přednáška RNDr. 
Pavla Mrázka s názvem Karnak – největší 
chrám světa. 26. 9. v 15.00 proběhne povídání 
s Ivem Niederlem – hercem známým  
z Divadla ABC i z mnoha seriálových rolí – na 
téma Herecké vzpomínky – sladké i kyselé.

Podzimní výlety:
Ve čtvrtek 13. 9. se můžete podívat na 
barokní zámek Radíč s atmosférou  
romantického venkova. Odjezd je plánován 
na 7.45.
Ve středu 17. 10. je v plánu návštěva 
renesančního zámku Žirovnice s největší 
freskovou výzdobou v Čechách a přilehlého 
špýcharu – odjíždí se v 6.30.
Zájemci o tyto výlety se mohou hlásit  
u koordinátorek Pečovatelské služby: 
B. Sloupenská, tel. 220 874 597;  
Z. Vegrichtová, tel. 220 874 602;  
I. Melicharová, tel. 233 370 980. 
Sraz je vždy v  Kamenické ulici 46 před  
budovou Sociálně odlehčovacího centra.  
Cena zájezdu je 150 Kč. Částku je třeba  
uhradit předem po telefonické domluvě  
u koordinátorek Pečovatelské služby.

Sociálně odlehčovací centrum vás 
zve na vernisáž
Vernisáž výstavy obrazů se uskuteční 12. 9. 
od 15.00 v objektu Sociálně odlehčovacího 
centra. Autorem je malíř-krajinář Jaroslav 
Müller. Zájemci se mohou těšit také na 
besedu s autorem, která proběhne 19. 9. 
v 15.00.  
V případě zájmu či dotazů kontaktujte paní 
Jitku Švecovou: tel. 233 376 005, 
e-mail: svecova.j@pcp7.cz.

Nabídka focení průkazových 
fotografií 
Profesionální fotograf pan Radek Jadrníček 
nabízí službu všem imobilním občanům 
nejen z Prahy 7. Dojíždí přímo do bydliště 
klienta, kde mu zhotoví průkazové foto za 
celkovou částku 339 Kč, která zahrnuje 
výrobu čtyř průkazových fotografií a ces-
tovné. Tato služba je vhodná například pro 
občany, kteří leží, neudrží hlavu, neposadí  
se nebo jsou jiným způsobem hendikepo-
vaní a potřebují fotografii na průkaz mimo-
řádných výhod nebo na parkovací průkaz. 
Odbor správních agend ÚMČ Praha 7 
podobnou službu sice zajišťuje – pouze však 
v případě občanských průkazů. Kontakt na 
pana Jadrníčka: tel. 604 270 544

pečovatelská služba  
dále informuje:
Péče o seniory je prodloužena
Pečovatelské centrum Praha 7 prodlužuje dobu 
poskytování služby – péči našim uživatelům 
poskytujeme každý den včetně sobot a nedělí od 
7.30 do 19.30. K tomuto opatření nás přivedla 
snaha vyjít vstříc potřebám našich uživatelů.
Terénní pečovatelská služba –  vypomáhání  
s nutnými pracemi v domácnosti, s nákupy, péčí 
o osobní hygienu a dalšími životními potřebami. 
Více informací získáte na:  
Pečovatelské centrum P7, Heřmanova 1, 
www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena Koněrzová)
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Program je zaměřen na příjemce  
starobního či invalidního důchodu  
a osamělé rodiče pečující o zdravotně 
postižené dítě.

„Praha 7 zaznamenává, že rok od roku 
je o tuto finanční pomoc čím dál větší 
zájem. Přestože radnice v roce 2010 
a v I. pololetí 2011 z důvodu dopadů 
světové ekonomické krize k deregulaci 
nájemného nepřistoupila, majitelé 
soukromých bytů obvykle nájemné 
zvyšovali nepřetržitě. Řada občanů se 
tak dostávala do obtížných životních 
situací,“ uvedla radní MČ Praha 7  
Mgr. Marcela Justová. 

Za rok 2011 byla přímá finanční  
podpora vyplacena 104 občanům 
v celkové výši 478 300 Kč. Z důvodu 
narůstajících nákladů na bydlení byla 
finanční pomoc v  roce 2011 navíc 
zvýšena o 200 Kč. 

O přímou finanční podporu si občané 
mohou požádat i v letošním roce. 
Žádost je třeba podat na předepsaném 
formuláři na rok 2012, který si žadate-
lé mohou vyzvednout na Odboru sociál-
ním a zdravotnictví, bytových a neby-
tových prostor Úřadu MČ Praha 7, 
stejně jako metodiku zapojení do so-
ciálního programu Prahy 7. 

pomáháme nájemníkům 
v praze 7
Městská část Praha 7 počátkem roku 2009 zahájila program 
podpory vybraných skupin nájemníků obecních i soukromých 
bytů, kteří se s ohledem na probíhající deregulaci nájemného 
dostali do tíživé finanční situace. 

Mgr. Marcela Justová, 
radní pro sociální oblast MČ Praha 7 (ODS)

inzerce

www.zuspraha7.cz,  zus.simackova@seznam.cz,  tel. 220875863

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2012/2013
Zápis a domluva rozvrhu 
3. září 2012                     12 – 17 hodin                     hudební, výtvarný a taneční obor
Pravidelné vyučování v hudebním oboru (individuální výuka a sborový zpěv) začíná dnem 4. září 2012
Přípravná hudební výchova,  hudební nauka, výtvarný a taneční obor začíná v týdnu od 10. září 2012

hudební obor      
přípravná hudební výchova, klavír, varhany, cembalo, akordeon, housle, violoncello, kontrabas, harfa, kytara, zobcová flétna, hoboj, 
flétna, klarinet, fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí nástroje, cimbál, sólový zpěv, jazzová interpretace, základy skladby, komorní  
a orchestrální hra, dětský pěvecký sbor Radost – Praha, chlapecký sbor Pueri gaudentes, komorní sbor Puellae

výtvarný obor  
kresba, malba, grafika, enkaustika, vitráže, kombinované techniky, prostorová tvorba

taneční obor     
pohyb, tanec, tvořivost, baletní průprava, lidové písně a hry, scénický tanec

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

www.plavani-sipka.cz  •  tel.: 777 90 55 82

Plavecký klub ŠIPKA

Přijďte plavat a cvičit 
aqua aerobic • Děti, mamky, 
babičky i dospěláci!!!!
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Aktuálně – změny v dopravě

inzerce

 Dopravní výluka na Letné
Od 1. 9. dojde ke zprovoznění tramvajové 
dopravy. Dále bude umožněn výjezd 
z Letenského tunelu do ul. Korunovační 
provizorním přejezdem v křižovatce 
Letenské náměstí. Vozidla pro směr 
do Veletržní budou vedena v definitivní 
trase přes Letenské náměstí. 
 
Ulice Korunovační bude zobousměrněna 
až k Letenskému náměstí. Vozovka ul. 
M. Horákové v úseku Letenské náměstí 
– U Sparty ve směru z centra bude  
i nadále uzavřena. Pro směr Letenské 
náměstí z centra bude stále zavedena 
výše uvedená objízdná trasa Letenské 
náměstí – Korunovační – Jana Zajíce – 
U Sparty – M. Horákové. V křižovatce 
Jana Zajíce x Korunovační bude zřízeno 
provizorní světelné signalizační zařízení 
(semafory). Ulice Ovenecká bude opět 
napojena do ul. Veletržní.

Předpokládá se, že v 2. polovině září 
bude zprovozněna zbývající část vozovky 
M. Horákové v úseku Letenské náměstí 
– U Sparty. Na Letenském náměstí bu-
dou pokračovat stavební práce do konce 
měsíce září. 

V termínu 28.–30. 9. se předpokládá pro-
vedení finální živičné vrstvy v prostoru 
křižovatky Letenského náměstí. 

Od 21. 8. do 30. 9. dojde k rekonstrukci 
ulice Šmeralova, která  bude uzavřena 
od Letenského náměstí cca 40 m a od 
cca 17. 9. do 30. 9. se k tomu uzavře ještě 
ulice Čechova, od Letenského náměstí 
cca 40 m.

Výkopové práce v Osadní  
 a Jateční ulici
V současné době probíhají v Osadní  
a Jateční ulici rozsáhlé výkopové práce 
související s rekonstrukcí vodovodních 
řadů a uložením horkovodu.

V Osadní ulici provádí společnost Pražská 
teplárenská, a. s. pokládku horkovodu. 
Úsek mezi ulicemi Jateční a Dělnická bude 
ukončen 24. 8. a pokládka bude pokračovat 
v úseku mezi ulicemi Dělnická a U Průhonu  
od 30. 8. do 19. 10.

V Jateční ulici provádí Pražská vodohospo-
dářská společnost, a. s. rekonstrukci 
vodovodních řadů. Tyto výkopové práce 
jsou prováděny postupně po etapách. 
 
Úsek mezi ulicemi U Garáží a Osadní 
bude ukončen 13. 9. a následně od 14. 9. 
do 13. 10. budou probíhat práce v úseku 
mezi ulicemi Osadní a Komunardů. Pokud 
to umožní klimatické podmínky, bude 
rekonstrukce vodovodních řadů pokračovat 
v ulici Komunardů. te
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AJ, NJ, ŠJ, FJ, Czech
• Skupinová a individuální výuka

• Konverzace s rodilými mluvčími
• Přípravy na zkoušky FCE a CAE

• Také speciální kurzy pro děti 
a seniory

Při zápisu do 14.9. 
získejte slevu 10%

Agentura Educo s.r.o., 
Dobrovského 28, Praha 7

Tel.: 233 312 187, 724 777 108
E – mail: office@educo.cz; 

http: www.educo.cz

Zápis do 
jazykových kurzů

40x86.indd   1 3.2.2010   9:30:16

Josef Neuberg
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

Výkopy pro stavební úpravy plynovodu, 
propoje plynovodu a přípojky:  
Od 23. 9. do 30. 10 v úseku od ul. Koruno-
vační k ul. Jana Zajíce.

 ZMĚNY TRAMVAJOVÝCH LINEK  
 OD 1. Září
Linka č. 3 je v úseku Vltavská–Lehovec 
nahrazena linkou 25. 
 
Linka č. 5 ve směru z centra je odkloněna 
ze Strossmayerova náměstí po trase 
linky 26 přes Hradčanskou a Dejvickou 
na Divokou Šárku, v oblasti Holešovic je 
nahrazena linkami 14 a 24. 
 



Na základě usnesení Zastupitelstva MČ 
Praha 7 došlo ke dni 30. 6. k utlumení 
činnosti KC Vltavská. Kulturní centrum 
k tomuto datu ukončilo nájem na dosa-
vadní adrese v budově bývalých Elektric-
kých podniků (Bubenská 1, Praha 7). 

„Ukončení dlouholetého působení kul-
turního centra v budově bývalých Elek-
trických podniků v Bubenské ulici bylo 
bohužel nezbytné. Provoz KC Vltavská 
byl výrazně ztrátový a vzhledem k rapid-
nímu nárůstu nákladů na služby a nájem 
se tento stav stále zhoršoval. Nájemné 
za posledních deset let vzrostlo o 240 %. 
Tento stav byl dlouhodobě neudržitelný,“ 
uvedl radní MČ Praha 7 Jiří Koutský.

Praha 7 před ukončením nájmu v ob-
jektu Bubenská 1 avizovala svůj zájem 
zajistit, aby co nejvíce kulturních a vzdě-
lávacích aktivit, které byli občané zvyklí 
v KC Vltavská navštěvovat, mohlo nadále 
pokračovat v jiných prostorech. 

Vzdělávací a volnočasové kurzy budou od 
září tohoto roku pokračovat na adrese 
Heřmanova 12. Zde je možné využít nabíd-
ky lekcí angličtiny, němčiny, francouzštiny 
a sanskrtu nebo kurzů pletení, háčkování, 
šití či keramiky. Zájemci se mohou 
přihlásit na telefonních číslech  
220 878 455, 608 467 773 či na adrese 
Heřmanova 41 ve všední dny od 9 do 
16 hodin. Využít lze také přihlašovacích 
formulářů na stránkách www.vltavska.cz.

Od září budou také pokračovat tradiční 
koncerty pro jubilanty, které se budou 
konat v KD Domovina (Na Maninách 32a).
„V současné době zároveň jednáme  
o pokračování činnosti oblíbeného Centra 
pro celoživotní vzdělávání. MČ Praha 7 
chce maximálně podpořit možnost setrvá-
ní centra na stávající adrese Bubenská 1. 
Na svou činnost by CCV mohlo navázat 
od října tohoto roku. O výsledcích jednání 
vás budeme informovat v příštím vydání 
Hobuletu,“ uvedl radní Jiří Koutský. 

Kurzy KC Vltavská pokračují 
od září na nové adrese: 
heřmanova 12

27. 9. 2012 – 31. 1. 2013 
27. 9. 2012 – 31. 1. 2013
26. 9. 2012 – 30. 1. 2013
25. 9. 2012 – 5. 2. 2013
27. 9. 2012 – 31. 1. 2013
24. 9. 2012 – 4. 2. 2013
27. 9. – 13. 12. 2012
27. 9. – 13. 12. 2012
27. 9. – 13. 12. 2012
27. 9. – 13. 12. 2012
25. 9. – 11. 12. 2012
25. 9. – 11. 12. 2012
od 3. 10. 2012

      každý čtvrtek     09.00–10.30   Angličtina pro začátečníky
      každý čtvrtek     10.30–12.00   Angličtina pro mírně pokročilé
      každou středu   17.30–19.00   Francouzština pro mírně pokročilé
      každé úterý        16.30–18.00   Němčina pro začátečníky
      každý čtvrtek     18.00–19.30   Sanskrt pro začátečníky
      každé pondělí    17.30–19.00   Sanskrt pro mírně pokročilé
      každý čtvrtek     16.00–17.30   Kurzy šití pro začátečnice I
      každý čtvrtek     16.00–17.30   Kurzy šití pro začátečnice II
      každý čtvrtek     17.30–19.00   Kurzy šití pro mírně pokročilé I
      každý čtvrtek     17.30–19.00   Kurzy šití pro mírně pokročilé II
každé úterý    17.30–19.00 Kurz pletení a háčkování pro začátečníky
každé úterý    19.00–20.30 Kurz pletení a háčkování pro mírně pokročilé
      každou středu   16.30–21.00   Keramika

Kurzy KC Vltavská – Heřmanova 12, Praha 7

linka 24 do centra); v úseku Stross-
mayerovo náměstí – Vozovna Kobylisy je 
pak nahrazena linkou 17. 

Linka č. 24 je ve směru z centra 
odkloněna z Masarykova nádraží přes 
Náměstí Republiky, Strossmayerovo 
náměstí a Nádraží Holešovice na  
Ortenovo náměstí (odtud pokračuje  
jako linka 14 do centra).
Detailní informace naleznete na 
www.praha7.cz.

Linka č. 8 je v úseku Dlouhá třída – 
Hradčanská odkloněna přes Malostran-
skou (na Letné nahrazena linkou 5). 

Linka č. 12  je v úseku Malostranská – 
Strossmayerovo náměstí odkloněna přes 
Letenské náměstí. 
 
Linka č. 14 je směru z centra odkloněna ze 
zastávky Masarykovo nádraží přes  
Bílou labuť, Vltavskou, Dělnickou na  
Ortenovo náměstí (odtud pokračuje jako 

LINGULA - Kvalitní překlady za skvělé ceny!  
Sleva 10 % na veškeré obecné překlady z anglického do 
českého jazyka, včetně expresních (do 24 hodin). Cena 
za NS od 150Kč! Heslo: “Sleva Hobulet”. Objednávky:  
728 258 120, info@lingula.cz, www.lingula.cz. 
                              Platí po předložení kuponu do 31. října 2012

na AJ překlady-10% 

slevové kupony

Pro zákazníky z Prahy 7 nabízíme slevu na opravy  
a rekonstrukce střech.  
Ramoce, s.r.o. Příštavní 49, Praha 7,  
tel.: 220 87 77 65, www.ramico.cz 

Platí po předložení kuponu do 31. prosince 2012

-10% na vaši střechu 

Platí na sestavení osobního výživového plánu s cílem 
redukce nadbytečných kilogramů, včetně kontrolních 
měření na diagnostickém přístroji. Víte, jak jíte?  
Osadní 1, P7, objednávky na tel.: 774 216 165,  
více informací na www.vitejakjite.cz 

-20%

Platí po předložení kuponu do 31. října. 2012

na redukční 
             výživový plán

Získejte 
nové zákazníky     

Chcete efektivně oslovit obyvatele Prahy 7 
pomocí slevových kuponů? 

Prosím, kontaktujte nás na tel. 731 377 355 
nebo na e-mailu: inzerce@maurisro.cz     

Cena za kupon: 3000 Kč bez DPH. 
Uzávěrka objednávek do 14. září.

Počet kuponu je omezen.

Insolvenční řízení – úpadek, konkurs, reorganizace. 
Zastavíme Vám dražbu a exekuce! Do 48 hodin návrh  
u soudu! Vše podloženo smlouvou a protokolem  
o převzetí podkladů. Jako BONUS věrnostní karta! 
Ing. Vl. Žlutický, 226 317 944, 734 851 594,-603, 
vyresenidluhu@email.cz                        

-20% na oddlužení             
                 dle zákona

Platí po předložení kuponu do 31. října. 2012

50 % sleva na JAZYKOVÉ KURZY pro veřejnost 
na Vltavské - Aj, Nj, Šp, Fr, Rj.  
Výuku vedou výborní čeští i zahraniční lektoři. 
www.fjk.cz, tel. 602 204 528.

Platí po předložení kuponu do 31. října 2012

-50% sleva na kurzy

Ke každému novému účtu k podnikání ERA získáte 
zdarma placený zápis na www.hobulet.cz po dobu  
6 měsíců. Máte-li zájem, kontaktujte nás na 
hobulet@hobulet.cz, tel.: 731 377 355.  

Platí pouze při založení účtu ERA 
prostřednictvím Hobuletu do 31. října. 2012

placený zápis zdarma

inzerce
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Poznej souseda, sdílejte společný 
prostor a inspirujte se navzájem. Tak 
zní slogan festivalu Zažít město jinak, 
který oslavuje myšlenku veřejného 
prostoru. Důležitou roli v něm hraje 
uzavření některé ulice či oblasti pro 
auta a vytvoření zóny bezmotorové 
dopravy, kde se lidé mohou bezpečně 
a pohodlně pohybovat pěšky a na kole, 
užít si hudby, jídla, pití, a hlavně sebe 
navzájem.

Zóna Letná, tedy část festivalu, která 
probíhá na území Prahy 7, nabídne  
v sobotním odpoledni bohatý program. 
V ulici Františka Křížka se od 14 do 21 
hodin můžete těšit třeba na živou hudbu 
na scéně Letná žije. Vystoupí například 
skupina Wild Tides, která začátkem 
února vydala své debutové album 

V sobotu 22. září proběhne v Praze již posedmé sousedská slavnost Zažít město jinak. Letos se na bohatý 
program na Sedmičce můžete těšit v ulici Františka Křížka a v prostorách Bia Oko. Vstup je zdarma!

Zažít město jinak 2012: Zóna Letná

Hearts On Fire. Mezi další hudebníky, 
kteří se k akci připojí, patří například 
KPFRM a také J, sólový písničkářský 
projekt Jakuba Jiráska. 
Na své si přijdou i milovníci módy  
a designu. Do programu Zažít město 
jinak si sdružení Tadyto připravilo 
prodejní stánek, dílnu pro děti (výroba 
placek, šperků a malování na textil),  
divadelní představení o oblečení a mód-
ní přehlídku modelů z recyklovaných 
materiálů.

Program doplní také studentský 
projekt UrbanACT, který demonstru-
je myšlenku, že kvalita městského 
prostředí není o vynaložených finan-
čních prostředcích, ale o přístupu lidí, 
kteří jsou jeho elementární součástí. 
Hlavním cílem UrbanACTu je vzbudit 

aktivní zájem veřejnosti o město,  
ve kterém žije, a zapojit ji do diskuse  
a do návrhu zlepšení veřejného  
prostoru.

V sousedsky přátelském duchu bude 
možné se na akci také občerstvit. 
Centrum K14 připraví sousedskou 
grilovačku, na kterou si můžete přinést 
vlastní cuketu či klobásu, posedíte  
a poznáte své sousedy.
Do programu se samozřejmě zapojí 
i Motus, produkce divadla Alfred ve 
dvoře, a Bio Oko s prvním potvrzeným 
filmem Urbanized. Vstup na celou akci 
je zdarma! 

Zažít město jinak 2012: Zóna Letná, 
ulice Františka Křížka, 
www.auto-mat.cz te
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V neděli 16. září proběhne ve Stromovce již 2. ročník literár-
ního open air festivalu. Od 12 do 19 hodin se můžete těšit na 
české i zahraniční spisovatele, kteří představí svá díla. Vstup 
na akci je volný. 

Úvodní části odstartuje čtení pro děti. Vystoupí mnoho významných českých  
i zahraničních spisovatelů, například Radek Fridrich, nositel ceny Magnesia 
litera za poezii 2012, či hvězda švýcarské literatury Pedro Lenz, jehož knihy, 
původně psané ve švýcarském dialektu, jsou přeloženy do spisovné němčiny. 
Zúčastní se také německá spisovatelka Tanja Dückers, českým čtenářům známá 
především díky románu Zóna Berlín, a Clemens Berger, který ve svém nadšeně 
přijatém prvním románu Das Streichelinstitut vymyslel a popsal institut mazlení. 
Mezi české autory, na které se můžete těšit, patří nositelka mnoha význam-
ných českých literárních cen Kateřina Tučková, která letos vydala úspěšný titul 
Žítkovské bohyně nebo laureát Státní ceny za literaturu, spisovatel, básník  
a textař Pavel Brycz. Festival zakončí koncertem skupina Zdarr, která svou hudbu 
charakterizuje jako „alternativní folk s prvky světové a lidové hudby bez zábran“. 
Festival Literatura v parku pořádá Pražský literární dům autorů německého 
jazyka. Akce proběhne v češtině a v němčině s tlumočením. 
Šlechtovka, Královská obora, www.slechtovka.com

Ve středu 12. září v 17.30 proběhne v Galerii na úřadě vernisáž 
výstavy, na které se budete moci seznámit s průřezem tvorby 
malíře Jiřího Černého. 

Jiří Černý se narodil v Praze, kde také vystudoval střední knihovnickou školu. 
Jeho láska k umění ho brzy přivedla k vlastním výtvarným pokusům. Za významný 
přínos ke zkvalitnění své práce považuje konzultace s malířem a sochařem  
Iljou Sainerem. Tvorba posledních několika let je charakteristická minimalizací  
barevné škály. Autor pracuje především v tónech šedi, běloby a černě, s občas-
ným akcentem na barevné objekty umístěné v celkové kompozici. Minimalizo-
vanou barevnou škálou se snaží zdůraznit myšlenku či vnitřní obsah obrazů  
a kreseb na úkor barevnosti, kterou vnímá jako rušivý prvek, odvádějící pozornost 
od ústřední myšlenky díla. Jeho malby jsou zastoupeny spíše v majetku soukro-
mých zájemců z několika zemí Evropy, Austrálie, USA či Japonska. Výstava  
potrvá do 11. listopadu.
Galerie na úřadě, nábř. Kpt. Jaroše 1000, II. patro, www.praha7.cz

autorská výstava 
jiřího černého

Frank KOČÍ: 
Vzpomínky 
Výstava nesoucí název 
Vzpomínky představí výběr 
z prací Franka Kočího, 
umělce, který se narodil 

v Československu, většinu svého života však 
strávil v San Francisku. Přestože namaloval 
více než 2000 obrazů, v uměleckém světě žil 
bez povšimnutí. Nyní jsou jeho díla vystavena  
v Galerii Vernon až do 15. září.
Galerie Vernon, U Průhonu 22, 
www.galerievernon.com

Šperk 
& Kontrasty
Společnou výstavu jede-
nácti šperkařek můžete 
navštívit od 4. září do  
7. října v galerii Scarabeus. 

Galerie Scarabeus, Jana Zajíce 7, 
www.galeriescarabeus.cz

Kraťasy 
v Biu Oko
Ve středu 12. září od 20.30 
proběhne v Biu Oko pro-
jekce krátkých filmů  
v rámci festivalu iShorts. 

Bio Oko, Františka Křížka 15, www.biooko.net

Trancefusion
Letošní podzimní vydání 
taneční party Trancefusion 
se bude konat 29. září ve 
střední hale Průmyslového 
paláce. Těšit se můžete 

například na německé producentské duo 
Cosmic Gate či australského producenta tyDi. 
Vstupenky jsou k dostání v předprodeji od  
590 Kč. 
Incheba Arena, areál Výstaviště Holešovice, 
www.trancefusion.cz

Literatura v parku

cirk la putyka  
v novém 
Divadelní představení 
UP´END´DOWN žánrově 
navazuje na úspěšný 
projekt La Putyka. Přijďte 

zhlédnout příběh člověka, který žije jen se 
svými vzpomínkami. Není schopen se od nich 
odpoutat a žít uvolněně a svobodně. Rezervace 
vstupenek je možná na stránkách La Fabriky. 
Představení je na programu 3., 4., 5., 7., 8.,  
a 9. září od 19.30.
La Fabrika, Komunardů 30, www.lafabrika.cz
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iniciativa dokoupením pásu půdy podél  
hranic národního parku a její revitali- 
zací na prales, má sloužit jako strážená 
bezpečnostní zóna pro vzácné druhy, 
které v parku žijí, jako například orangu- 
tani. Projekt však slouží i osvětě proti 
krutému obchodu se zvířaty.

Míváte při potápění strach?
Díky nasbíraným zkušenostem strach 
nemám. Strach není pod vodou dobrým 
rádcem. Jsem možná ale opatrnější  
a nedůvěřivější.  

Když jsme u strachu a opatrnosti, jak se 
stavíte k jeskynnímu potápění?
Před šesti lety jsem si udělal v Mexiku 
plné zkoušky na jeskynní potápění a mám 
za sebou několik desítek jeskynních 
ponorů, ale mám vůči tomu stále res-
pekt. A člověk jej také musí mít. Jste-li za 
normálních okolností opatrný, musíte být 
u jeskynního potápění několikanásobně 
opatrnější, musíte si zachovat naprostou 
profesionalitu po celou dobu ponoru  
a zachovat klid i ve složitějších situacích, 
do kterých se zákonitě můžete dostat, 
ať již kvůli kompletní ztrátě viditelnosti 
způsobené zvířením jemných usazenin 
na dně, nebo tím, že se dostanete do 
velmi úzkých míst. Jakmile si nedokážete 
v takovou chvíli udržet vnitřní klid pod 
kontrolou, může se velmi rychle roztočit 
kolotoč končící panikou a smrtí. Na rozdíl 
od otevřené vody se v jeskyních většinou 
nemáte kam vynořit. Není to věc pro 
každého.

Jaké zatopené jeskyně vás nadchly?
Právě v Mexiku, na Yucatánu. Vznikla tam 
příjemná spolupráce mezi Mayi, kterým 
jeskyně patří, a speleopotápěči, kteří 
jim pomáhají mapovat tyto neuvěřitelně 
rozsáhlé jeskynní systémy, dosahující 
často mnoha desítek kilometrů délky. 
Porovnáte-li tyto jeskyně s otevřenou 
vodou, je zde samozřejmě až na výjimku 
několika málo živočichů voda prakticky 
mrtvá. Výzdobou jsou ale tyto často 

 J
ak jste se dostal k potápění?
Jako ke spoustě jiných věcí  
v mém životě, tak trochu jako 
slepý k houslím. V roce 2000 
za mnou přišel můj kamarád 

a jednoduše mi oznámil, že si uděláme 
základní potápěčský kurz, že nás již 
přihlásil a rovnou i za mě zaplatil a že  
mu to potom vykompenzuji koupí 
základní výstroje.   

Jaká je potápěčská lokalita vašich snů?
Nikdy jsem žádnou vysněnou lokalitu 
neměl, ale měl jsem možnost se potápět 
na několika nádherných potápěčských 
lokalitách, jako jsou například Galapágy. 
Pro člověka, který má rád velké živočišné 
druhy, je to podmořský ráj. Byl jsem 
tam dvakrát, na nejsevernějších ostro-
vech, Darwinově a Wolfově. Potkáte 
tam obrovská hejna žraloků kladivounů 
migrujících za potravou. Jsou jich tam 
tisíce. 

Kam jinam se ještě jezdíte rád potápět?
Do Indonésie a na Papuu Novou Guineu. 
Jezdím tam za kamarády. Miluji potápění 
z lodi. Navozuje atmosféru dobrodružství 
a není to jako v Egyptě, kde na jedné 
lokalitě vedle vás zakotví dalších deset 
lodí. Tady potkáte jednu loď za čtrnáct 
dní, a to jsou ještě rybáři. Je to tam velmi 
rozmanité a specifické svými proudy. 
Vypadá to, jako kdyby na hladině tekl 
proud řeky. Nikde jinde na světě jsem  
to neviděl. 

S Indonésií vás ale spojuje více než jen 
potápění.
Ano. Je to projekt Green Life, který 
podporuji. Účelem tohoto projektu 
je vytvoření nárazníkové zóny mezi 
národním parkem na Sumatře a lidmi 
obhospodařovaným okolím. Zvířatům 
v národním parku lze jen velmi těžko 
vysvětlit, že nemají pomyslnou hranici 
parku překračovat, protože jim pak jde 
o život. A právě tato nárazníková zóna, 
která vznikla jako soukromá  

úžasné. Dostanete se do prostor, které 
jsou tak obrovské, že ani speciálním 
světlem nedosvítíte na jejich konec. 
Jste jako na stadionu, jsou tam prostory 
od zcela prázdných až po poseté tisíci 
krápníčky a krápníky. V jeskyni vysoké 
28 metrů (téměř polovina petřínské 
rozhledny) jsem viděl druhý největší 
krápník na světě v zatopené jeskyni. Byl 
třináct metrů dlouhý. Impozantní pohled.

Máte řadu zkoušek na různé druhy 
potápění. Je ještě něco, co vám chybí  
a co byste si rád doplnil?
Je to trimix (směs kyslíku, hélia a dusíku) 
na hloubkové potápění a má to velmi 
pragmatický důvod. U jednoho z chor-
vatských ostrovů je v nějakých šedesáti 
až sedmdesáti metrech potopené  
vojenské letadlo B-17. Rád bych se  
k němu podíval, ale jelikož nejsem úplný 
hazardér, nechci tam jít s normální  
vzduchovou výbavou.

A co apnoe (nádechové potápění), pravý 
opak trimixu?
Freediving mě fascinuje stejně jako 
snad každého potápěče, který zná 
příběh Kubánce Pipina Ferrerase a Itala 
Umberta Pelizzariho, kteří mezi sebou 
léta soutěžili v kategorii hloubkového 
potápění No-Limits a posouvali jednu 
hranici světového rekordu za druhou. 
Poslední rekord Ferrerase byl tuším  
162 metrů na jedno nadechnutí.

Na jaké zvláštní setkání s mořskou 
faunou rád vzpomínáte?
Na setkání se žralokem kobercovým 
před Papuou Novou Guineou. Připomíná 
obrovského prehistorického pulce. 
Na Galapágách to byl žralok velrybí, 
impozantní zvíře. Dostat se pod vodou 
na dotek ke zvířeti o velikosti autobusu 
zanechá úžasný dojem. Nejsilnější 
zážitek mám ale asi ze setkání s měsíč-
níkem nedaleko ostrova Bali, rybou 
připomínající přerostlou skaláru, která 
má na výšku tři metry.

profil16

Pod  vodou 
od  Papuy  po  Galapágy
Rozhovor s Tomášem Tomšejem, potápějícím se světoběžníkem, o pestrém životě tropických moří 
i o temnotě podvodních jeskyní Yucatánu



Vaše tři oblíbená místa v Praze 7?

1. Naše restaurace Molo 22
2. Třída Milady Horákové
3. Letenské sady
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Září je obdobím, kdy se už z parků, zahrad a ulic začínáme pomalu uchylovat do útočišť, která nám 
poskytnou sucho, teplo a pohodlí. Takovými mohou být například čajovny nebo jiné provozovny, které 
tyto voňavé nápoje nabízejí…
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Duhová čajovna
Zavedená letenská čajovna je právě v rekonstrukci. 
Na svých webových stránkách slibuje své znovu-
otevření na podzim tohoto roku. 
Milady Horákové 73
www.duhovacajovna.cz

je libo Čaj?

Čajovna U Kostela
Čajovna U Kostela je jedna z prvních čajoven u nás. Posedět 
zde můžete nejen na zemi, ale také na některém z pohodl-
ných gaučů, za nepříznivého počasí si tu pak můžete užít 
plápolající krb. Pochutnáte si na více než sto variantách čaje, 
vodních dýmkách s nabídkou třiceti druhů tabáku a něčem  
k zakousnutí. Nechybí zde ani obchůdek nabízející čaje, 
čajovou keramiku, vodní dýmky a jiné orientální zboží.
Strossmayerovo nám. 9 
Otevírací doba: pondělí–čtvrtek 11.00–23.00, 
pátek 11.00–24.00, 
sobota 14.00–24.00, 
neděle 14.00–23.00
www.cajiky.cz

Jak připravit čaj?
K přípravě čaje je nutné přistupovat individuálně, 
přesto však existují obecná pravidla, která je dobré 
znát. Lístky čaje zaléváme vodou poté, co přiměřeně 
vychladne. Pro jednotlivé druhy čaje jsou ideální jiné 
teploty a doba louhování:

Většinu černých čajů zaléváme při teplotě 95° C  
a louhujeme je 3–5 minut.

Polozelené čaje zaléváme při teplotě 90–80° C 
(podle druhu) a louhujeme je 1–4 minuty.

Zelené čaje zaléváme při teplotě 90–60° C (podle 
druhu) a louhujeme je 1–4 minuty.

Bílé čaje zaléváme při teplotě 85–70° C (podle 
druhu) a louhujeme 1–7 minut.
zdroj: www.cajovnik.cz
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Čajová klubovna Heřmanka
Heřmanka není typickou veřejnou čajovnou, ale soukromou 
klubovnou, skýtá tedy trochu odlišné prostředí a provoz. 
Můžete zde ochutnat domácí produkty, domluvit si konkrétní 
nabídku a podmínky konzumace, nerušeně tu trávit nejen 
volný čas, ale i pracovní schůzky, školení, prezentace či rodin-
né oslavy – vše je pouze na domluvě. Kromě tradiční nabídky 
čajů zde dostanete také teplý nebo studený „pečený čaj“ či 
domácí med. Původní čajovna se rozšířila i o širokou nabídku 
piv. Členem klubu se můžete stát jednoduše. Podmínkou 
členství je poplatek 25 Kč při první útratě. Poté vám bude 
vystavena vizitka s razítkem a podpisem, která vám slouží jako 
členská karta.
Heřmanova 9a
Otevírací doba: pondělí–neděle 10.00–22.00 
(otevírací doba je přizpůsobena zájmu návštěvníků)
www.hermanka.cz

Čajovna 
Basama
Basama se neprezen-
tuje jako ortodoxní 
čajovna. Nesedí se 
zde na polštářích, 
nezouvá se zde obuv 
a ve vymezené části je 
dokonce možné kouřit. 
K celkové barevné 
koncepci vnitřního 
prostoru přispívají 
i občasné výstavy 
studentů a absolventů 
ze sousedské Akademie výtvarného umění. Co se týče nabídky, 
hlavním těžištěm zůstávají především čaje, bylinky (cca přes 
osmdesát různých nápojů), dále nealko například v podobě 
libanonských džusů, ale i alkoholické nápoje jako moravské 
víno nebo třetinkové pivo. K čaji si tu můžete pochutnat na 
arabských delikatesách, jako je baklava, loukoum nebo chalva, 
pocházejících přímo od syrských cukrářů. Vodní dýmky jsou 
samozřejmostí.
Sochařská 8
Otevírací doba: úterý–neděle 16.00–22.00
www.basama.cz

Další tipy na místa, 
kde si vychutnat dobrý čaj

Kidó
Designově vytříbené bistro Kidó 
nabízí kromě dobrého jídla, kávy, 
kina, bylinné zahrady, zdravé 
výživy a dalších služeb také ochut-
návkovou čajovnu. V chladnější 
části roku tu můžete ochutnat 
hned z několika nálevů čajů a až 
poté si vybrat, který si koupíte. 
Hlavním zdrojem jsou čaje od 
Harney & Sons, výběrové čajové 
směsi jsou zde balené v pyra-
midových hedvábných sáčcích, 
které umožňují optimální infuzi 
daných lístků. V další nabídce jsou 
především čaje bylinné, některé 
z nich dokonce z vlastní přilehlé bylinkové zahrady, na které si 
můžete v pěkném počasí také posedět. 
Šmeralova 22, www.lovekido.cz

Alchymista
Kavárenská cukrárna Alchymista 
nabízí jak čaje sypané, tak čaje 
v hedvábných sáčcích značky 
Harney & Sons – například 
Wedding (bílý čaj s vanilkou  
a květy růží) nebo Paris (černý čaj 
s rybízem a karamelem). Mezi 
místní nejoblíbenější sypané 
čaje, kterých se zde nabízí asi 
dvacet druhů, patří například 
bezkofeinový bylinkový Rooibos, 
Ibiškové květy nebo Indiánské 
léto. Ze zelených čajů to je 
jasmínový čaj Hua Cha Superior, 
Gunpowder, Chun Mee, z černých 
pak Assam, Ceylon, Darjeeling, 
Lady Gray. Pochutnat si tu můžete 
i na míchaných nápojích z čajů 
– Ambrozie je například jasmínový čaj s mučenkovým sirupem, 
Polní kvítí zase heřmánkový čaj s bezovým sirupem.  
V nabídce najdete i domácí ledové čaje. Vše si samozřejmě 
můžete koupit s sebou domů.
Jana Zajíce 7, www.alchymista.cz

Kumbál
V kavárně Kumbál si také můžete vybrat z nabídky sypaných  
čajů v hedvábných sáčcích značky Harney & Sons nebo zde dos-
tanete čaje čerstvé, jako například mátu s citronem nebo zázvor 
s medem a citronem.
Heřmanova 12, www.kumbal.cz

Chocoloco Café
Přesto, že je tato kavárna zaměřena především na výrobu 
čokolády, dostanete v ní také dobrý čaj. Čaj Just-t zde podávají 
do konvičky a vybrat si můžete například Ceylon, Herbal Infusion 
Sweet Chai nebo čerstvé čaje z máty či zázvoru.
Dukelských hrdinů 42, www.chocoloco.cz
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Novorenesanční vodárenská věž v Korunovační ulici  
byla dokončena v roce 1888 podle projektu architekta  
Jindřicha Fialky. Stavbu realizovala firma Karel 
Hübschmann a František Schlaffer na zakázku Pražské 
obce. Věž o celkové výšce 38,3 m je zakončena stanovou 
střechou, v nejvyšší části má sloupkový nástavec  
s hodinami. V pátém podlaží ve výši 20,5 m je vyhlídkový 
ochoz s novorenesančními arkádami. 
Věž byla součástí vodárenského areálu, který zásoboval 
vodou horní část Holešovic a Bubenče. Ve vnitřní části 
věže byl situován válcový vodojem o obsahu 197,1 m3. 
Technologické vybavení vodárenského areálu dodala 
firma Breitfeld, Daněk a spol. V porovnání s jinými 
podobnými objekty však byla vodárenská věž na Letné 
v provozu pouze krátkou dobu. Z vodárenského provozu 
byla vyřazena již v roce 1913. Do jejích jednotlivých 
pater byly následně vestavěny byty pro vodárenské 
zaměstnance. Později byly v části věže sklady.  
V letech 1977–78 byl zbořen podzemní čtyřkomorový 
válcový vodojem a přečerpávací stanice.  
Od roku 1978 sloužila zrekonstruovaná věž jako Obvodní 
dům pionýrů a mládeže Prahy 7. Dětem a mládeži byl 
tento objekt věnován i v následujících letech, kdy zde 
sídlí Dům dětí a mládeže.

z historie: vodárenská věž na letné

inzerce

   Využijte říjnové slevy na kupony   

  -33 % 

Slevové kupony Vám část zákazníků  
přivedou přímo do Vaší firmy,  
takže zjistíte přímý efekt Vaší inzerce.  
Plní zároveň roli klasické grafické inzerce - 
Vaše společnost se zákazníkům připomene.

  Cena po 33% slevě: 
  2 000 Kč bez DPH za 1 kupon

Termín pro objednání do říjnového čísla:  
do 14. 9. Prostor pro kupony je omezený.

Kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 
nebo na e-mailu inzerce@maurisro.cz.

Slevové kuponySlevové kupony
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Během zásahu bylo zadrženo pět vietnam-
sky hovořících mužů, jedna žena a občan  
České republiky. Tato skupina zde dle 
zjištění Policie ČR distribuovala drogy 
nejméně od května tohoto roku. Prodej 
drog zde navíc probíhal neobvyklým, takřka 
až kuriózním způsobem. Dealeři ve věku 
od 21 do 41 let totiž drogu konzumentům 
prodávali jako u stánku s občerstvením, 
tedy z okna přízemního bytu přímo na ulici. 

Zejména ve večerních a nočních hodinách 
se „zákazníci“ shromažďovali na chodníku  
a čekali, až se okno drogové „kantýny“ 
otevře. Tímto způsobem dealeři denně 
obsloužili desítky konzumentů. 

„Chtěl bych touto cestou poděkovat  
Policii ČR, Obvodnímu ředitelství Praha I,  
a pražské zásahové jednotce za rychlý  
postup v této věci i za profesionálně 
odvedený zásah. Zároveň bych také chtěl 
poděkovat všem občanům, kteří se na  
sedmou městskou část či na městskou 
policii v uplynulých týdnech obraceli  
a upozorňovali nás na to, že se v dané 
oblasti něco děje. I když jsme jim dříve 
nemohli poskytnout více informací, jejich 
podněty přispěly k vyšetřování a zdárnému 

završení celé akce,“ uvedl radní MČ Praha 7 
Jaroslav Kopecký. 

Zátah proti drogovým dealerům se 
uskutečnil chvíli před jedenáctou hodinou 
17. července 2012. Kriminalisté prvního 
policejního obvodu společně s pražskou 
zásahovou jednotkou při bleskovém zákroku 
zadrželi všech sedm podezřelých. Na místě 
bylo zajištěno 30 gramů drogy a 50 tisíc 
korun v drobných bankovkách. 

Podezřelí následně skončili na policejní 
služebně, kde jim vyšetřovatel sdělil obvinění 
z trestného činu nedovolené výroby a jiného 
nakládání s omamnými a psychotropními 
látkami a s jedy. Čtyři zadržení skončili 
v policejní cele, když vyšetřovatel podal 
podnět k uvalení vazby, další tři jsou stíháni 
na svobodě. V případě odsouzení hrozí 
obviněným trest odnětí svobody až na pět let.

Zátah na drogovou „kantýnu“ 
v Holešovicích
V úterý 17. července zadrželi 
kriminalisté prvního policejního 
obvodu v ulici Poupětova  
v Praze 7 sedmičlennou  
skupinu dealerů drog. 

J aroslav Kopecký,
radní MČ Praha 7 (ČSSD)

Prázdniny utekly doslova jako voda a 3. září 
se znovu otvírají dveře škol a školek. 
Prvňáčky doprovodí sami rodiče, na ostatní 
děti budou v pracovních dnech pravidelně 
dohlížet v blízkosti škol strážníci městské 
policie z Prahy 7. 
Protože po prázdninách bývají školáci trochu 
nepozorní, hlídky strážníků budou první 
školní den i během následujícího týdne u škol 
posíleny. Rodiče, děti a řidiči však mohou 
počítat se strážníky na přechodech po celý 
školní rok, a to za každého počasí. „Jejich 
úkolem je nejen pomoci školákům přejít 

bezpečně vozovku, ale také jim v případě 
potřeby poradit a poskytnout pomoc,“ uvedl 
ředitel Obvodního ředitelství Prahy 7 Michal 
Liška a dodal: „Tuto aktivitu vnímáme 
vysloveně jako preventivní. Snažíme se tak 
pomoci nejen samotným dětem i dospělým 
chodcům, ale i řidičům, když chodce 
usměrňujeme do skupinek, a tím zrychlu-
jeme dopravu.“ Mezi místa, na kterých budete 
moci pravidelně strážníky vídat, patří přechod 
přes ulici Korunovační, Strojnickou, Trojskou, 
Plynární, Letohradskou, Tusarovu a také přes 
Ortenovo náměstí.

Začíná škola! Strážníci 
opět posílí své hlídky

V dolních Holešovicích 
proběhla rozsáhlá 
bezpečnostní akce

Za účasti radního MČ Praha 7 Jaroslava 
Kopeckého proběhla ve středu 15. srpna 
v oblasti dolních Holešovic akce zamě-
řená na kontrolu bezpečnosti a veřejného 
pořádku. Zúčastnilo se jí více než padesát 
příslušníků Policie ČR, Městské policie 
hl. m. Prahy a Hasičského záchranného 
sboru. Bezpečnostní složky se zaměřovaly 
mj. na výskyt drog, hledané osoby či 
neoprávněný pobyt cizinců.

„Na problematiku bezpečnosti a veřej-
ného pořádku v dolních Holešovicích se 
ve spolupráci s republikovou i městskou 
policií dlouhodobě zaměřujeme. 
V polovině července byl úspěšně reali-
zován zátah na dealery drog v Poupětově 
ulici. Zároveň jsme naplánovali tuto 
rozsáhlejší akci s širokým záběrem na 
celou škálu trestných činů a přestupků. 
Zároveň bych chtěl poděkovat všem 
občanům, kteří se na nás dlouhodobě 
obracejí s řadou podnětů, které jsme 
v rámci této akce mohli využít,“ uvedl 
radní MČ Praha 7 Jaroslav Kopecký. 

Bezpečnostní akce v dolních Holešovicích 
se zúčastnilo dvacet devět příslušníků 
Policie ČR, dvacet jedna strážníků 
městské policie, včetně čtyř psovodů,  
čtyři příslušníci cizinecké policie a dva 
zástupci Hasičského záchranného sboru. 

Akce probíhala od 19.00 do 23.30. Během 
této doby proběhly rozsáhlé kontroly 
dodržování veřejného pořádku na  
místech s vysokou frekvencí pohybu 
obyvatel, jako jsou Ortenovo náměstí 
či Nádraží Holešovice. Zároveň došlo 
ke kontrolám několika barů a klubů 
především s ohledem na možný výskyt 
drog. Prověřena byla také dvě ubytovací 
zařízení, a to jak ze strany policie, tak 
i hasičů, kteří se zaměřili na kontrolu 
dodržování bezpečnostních předpisů. 

Během akce došlo ke třem nálezům  
drog, u dvou z nich byli přímo na místě 
zajištěni pachatelé. Zároveň došlo 
k zajištění čtyř cizích státních příslušníků 
bez oprávnění k pobytu. Ti byli předáni 
cizinecké policii. Zadržena byla rovněž 
jedna osoba, na niž byl vydán příkaz 
k zatčení, a jedna osoba v pátrání na 
základě mezinárodních smluv.   
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Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz. 
Cena: 600 Kč včetně DPH 
za 200 znaků včetně mezer.

Hledám byt ke koupi na Praze 7, 
popřípadě Praze 6. Platím HOTOVĚ. 
Stačí zaslat SMS, ozvu se zpět. RK  
nevolat. RNDr. Trousil, tel.724 925 750
e-mail: trousil4@seznam.cz

Sháníme dlouhodobý pronájem, jsme 
slušný pár – VŠ. Cena do 13.000,-Kč 
včetně poplatků. RK nevolat. 
tel. 736 241 132,
e-mail: smidova.petra2@seznam.cz

Nové HOLIČSTVÍ a PRODEJ PARUK. 
Stříháme za NEJLEVNĚJŠÍ CENY 
ženy, muže i děti „na sucho“ bez 
objednání. Prodej paruk i na zdravotní 
poukazy. Šimáčkova 24, Praha 7. 
PO–PÁ 9–17.30 + SO 8–12

Realitní služby. Specialista na Prahu 7  
nabízí služby: prodej, pronájem  
i koupi nemovitosti. 17 let zkušeností 
v obchodě. Nabízím seriózní a rychlý 
prodej či pronájem. Tel. 603 721 993, 
alena.lestinova@re-max.cz 

50% sleva na JAZYKOVÉ KURZY  
pro veřejnost na Vltavské – Aj, Nj, Šp, 
Fr, Rj. Výuku vedou výborní čeští 
i zahraniční lektoři. www.fjk.cz, 
tel. 602 204 528.

Platíme správně?
Znáte správnou sazbu poplatku 
za svého pejska? Víte, kdy je 
poplatek splatný?

Všechny informace se dozvíte 
na telefonních číslech oddělení 
místních poplatků 220 144 042 
nebo 732 556 499 nebo využijte 
e-mailovou adresu: 
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz

Neváhejte nás prosím 
kontaktovat.

Nabízíme čištění koberců  
a čalounění, mytí oken a výloh, 
úklid bytů, kanceláří a domů, 
údržba zeleně, malování.  
Václav Najman, mob. 604 634 529, 
tel. 220 801 542, 
e-mail: vd.najmanovi@seznam.cz 

Koupím byt v Praze 7 i ve stavu 
před rekonstrukcí nebo v exekuci. 
Ne přízemí. Platba v hotovosti, 
rychlé a seriózní jednání, přímý 
výkup. Tel. 603 552 911, 602 789 166 

Výroba skříněk na míru. Nyní 
AKCE 30% SLEVA na: ohraněné 
dílce dle vašeho přání, výběr  
z 300 dekorů, lamino, masiv smrk 
a buk, osb, cena je bez montáže. 
Domestav, M: 776 334 190, 
www.kovaninabytkove.cz

Nabízím vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí vašeho 
domova a dle vašich časových 
možností. Volejte 774 901 193

Vyměníme menší za větší!  
A nabízíme zajímavý doplatek! 
Máme útulný a tichý 2+kk (70 m2), 
balkon do dvora, 4. patro s výtahem, 
bezp. dveře, ústřední topení. Byt je  
družstevní, anuita splacená, nízký 
nájem. Převod do osob. vlastnictví  
v 2013. Byt je v Bubenské ul. přímo 
u tram a metra. Jsme rodina, a tak 
hledáme větší byt 3+kk nebo 3+1  
v družst. či osob. vlastnictví pouze  
v Praze 7. Tel. 777 288 584

BD nabízí garáž o velikosti 20 m2  
ve dvoře v Bubenské ulici  
k dlouhodobému pronájmu. 
Kontakt: 721 719 812.

Prodám byt 1+1 46 m2, DV, 
cihla, 4.p. s výtahem, Haškova ul., 
neprůchozí pokoje, možnost změny 
dispozice na 2+kk, vytápění WAW, 
udržovaný stav, klidná lokalita, cena 
2 090 000 Kč, tel. 608 981 561

Řádková inzerce:

Koupím byt nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti ani vlast-
nictví nezáleží, může být i za 
odstupné – nájemní, družstevní, 
LBD, i nečlena družstva, služeb- 
ní, podnikový apod. Nechám  
čas na vystěhování, uhradím  
za vás případné dluhy na nájmu,  
exekuce, privatizace atd., vyřídím  
i právně velmi komplikované  
případy, podílová spoluvlastnictví, 
stáhnu soudní výpověď, žalobu atd. 
Koupím i nemovitost neoprávněně 
obsazenou, s nežádoucím nájem-
níkem, příp. dám náhradní byt či 
domeček mimo Prahu a doplatek 
apod. Platím v hotovosti, záloha 
možná ihned. Tel. 222 941 032 
nebo 603 420 013

Provedu malířské práce, lakýr-
nické a drobné zednické práce 
všeho druhu + nátěry okenních 
rámů. Marcel Biederman, 
Tel. 777 299 159 

Prodej  bytu Na Ovčinách 119 m2, 
lze jako 5+kk, nyní 3+1, hala,  
2x komora, 2 balkony, zvl. vchody, 
sklep. 4. patro s výtahem. Pokoje 
30, 25, 18 m2, kuchyň 11 m2, ko-
mory s okny 4,7 + 1,5 lze propojit. 
Hala 16 m2. Cena k jednání 
5,65 mil. Kč, tel. 602 383 124

Čistíme koberce a čalouněný  
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Kärcher od roku 2008. 
Domácnosti i firmy. Cena od  
15 Kč/m2, větší plochy dohodou. 
Doprava po Praze 7 ZDARMA. 
Tel. 777 717 818 
www.cistimekoberce.cz 

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské 
a topenářské práce, čištění 
odpadů, revize plynu.  
Vladimír Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 
ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
Zastupitelské dny: každou 
středu 17–18 hod
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 724 833 286 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

Velkoobjemové kontejnery
Stanoviště 
Čechova před č. 17 ...................................................................17. 9.
Jana Zajíce x U Sparty .............................................................. 3. 9.
Tusarova proti č. 5 ................................................................... 24. 9.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ............................................... 3. 9.
U Průhonu x Na Maninách ......................................................... 4. 9. 
Kamenická před č. 53 x U Akademie ........................................ 4. 9.
Letohradská x Ovenecká ......................................................... 10. 9.
Osadní x Dělnická .....................................................................17. 9.
Tusarova před č. 52 ....................................................... 11. 9., 25. 9.
U Městských domů x Poupětova ............................................. 18. 9.
U Vody  x Jankovcova .............................................................. 18. 9.
Šimáčkova, proti domu č.p. 8 ........................................ 10. 9., 24. 9.
Pplk. Sochora, proti domu č. 14. .................................. 11. 9., 25. 9.

Odpad je také možné odevzdat: Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, 
Praha 8, tel. 266 00 72 99; provozní doba: po–pá 8.30–17.00, so 8.30–15.00

Rada MČ Praha 7 mimo jiné 

schválila:
• realizaci akce MINI fotbal 2012 
pro žáky ZŠ a gymnázií z Prahy 7, 
konané v termínech 25. a 27. 9. 
2012 na hřišti TJ Lokomotiva 
Praha

• poskytnutí finančního daru 
ve výši 37 000 Kč občanskému 
sdružení Tělocvičná jednota 
SOKOL Praha VII na obnovu  
a doplnění sportovního vybavení  
v roce 2012

• poskytnutí finančního daru 
ve výši 50 000 Kč občanskému 
sdružení Tenisový klub Sparta 
Praha, o. s., na podporu realizace 
mistrovství ČR v družstvech 
dorostu v termínu 17.–21. 9. 2012 
v areálu TK Sparta Praha

• podporu projektu Šnorchlování, 
plavání a základy potápění pro 
veřejnost Prahy 7 v bazénu na 
Výstavišti v roce 2012, pořádaného 
občanským sdružením  
Aquamarine, klub potápěčů

souhlasila:
• s vystavením objednávky na 
provedení prací souvisejících  
s údržbou dětských hřišť a veřejné 
zeleně svěřené MČ Praze 7

• se zařazením přípravné třídy při 
PO ZŠ T. G. Masaryka, Ortenovo 
nám. 34, do vzdělávacího systému 
základního školství na školní rok 
2013–2014



inzerce

JEDINÝ ODBORNÝ VELETRH 

V ČESKÉ REPUBLICE

VÝSTAVA EXKLUZIVNÍCH 

HODINEK A ŠPERKŮ 

21. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ SPECIALIZOVANÉ VÝSTAVY HODIN, 
HODINEK, ZLATÝCH A STŘÍBRNÝCH ŠPERKŮ

Otevíráte na Sedmičce novou prodejnu či právě rozjíždíte své podnikání? Nemáte ani po několika 
letech provozu tolik zákazníků, kolik byste chtěli? Je čas dát o sobě vědět! 
Prostřednictvím Hobuletu můžete oslovit všechny obyvatele sedmé městské části. 
Časopis je distribuován do schránek Českou poštou, tištěn v nákladu 30 000 tisíc 
na kvalitním křídovém papíru.

Dejte o sobě vědět!

Standardní inzerce
Pro efektivní a cílenou komu- 
nikaci s potenciálními zákazníky 
lze využít jak možnosti grafické 
inzerce, tak zákazníky přilákat 
pomocí PR článku. 

Ceny formátů pro rok 2012:
1/12 strany - 4.400 Kč bez DPH
1/8 strany - 7.600 Kč bez DPH
1/4 strany - 15.200 Kč bez DPH
1/3 strany - 20.200 Kč bez DPH
1/2 strany - 30.200 Kč bez DPH 
Při více opakování zajímavé slevy.

Uzávěrka objednávek inzerce do říjnového 
vydání   magazínu Hobulet: 14. září
Veškeré Vaše dotazy rádi zodpovíme na telefonu 731 377 355 
či prostřednictvím e-mailu inzerce@maurisro.cz.



Výstaviště Praha - Holešovice

VELETRH KOSMETIKY A KADEŘNICTVÍ

7. - 8. 9. 2012 

www.veletrhkosmetiky.cz

Hlavní mediální partner

EXKLUZIVNĚ !  
* Soutěže o plastické operace  

a kosmetiku za 300.000

* Jarmark OnaDnes 

* DÁREK PRO VŠECHNY  

- vodní show na  

KŘIŽÍKOVĚ FONTÁNĚ

INTERBEAUTY PRAGUE

Největší výstava LEGO soch 
v České republice

LEGO® 
festival v Harfě

15. září – 14. října 2012

 soch 

v Harfě

15. září – 14. října 2012

v Harfě

ČeskomoravskávedleO areny zdarma www.galerieharfa.cz

inzerce




